
 

 

Niedźwiedź, 30.07.2024r. 

Znak sprawy: ZP.271.7.2024 

Zamawiający:  
Gmina Niedźwiedź 
Niedźwiedź 233 
34-735 Niedźwiedź 

Do  

Wszystkich Wykonawców 

 

Dot. Postepowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Odbiór i zagospodarowanie odpadów 
komunalnych z terenu Gminy Niedźwiedź, znak sprawy: ZP.271.7.2024 

 

Zamawiający Gmina Niedźwiedź w ww. postępowaniu przetargowym działając na 
podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U.  
z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) udziela odpowiedzi na wnioski jakie wypłynęły ww. postępowaniu. 

W ramach prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Odbiór  
i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Niedźwiedź” zwracamy się z prośbą  
o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania. Pytania dotyczą Opisu przedmiotu zamówienia  
(załącznik nr 1), rozdział VII. Wymagania dotyczące posiadanych pojazdów, urządzeń oraz bazy  
magazynowo – transportowej, w którym to Zamawiający wskazał, że: 
„Wszystkie w/w pojazdy muszą być w dyspozycji Wykonawcy, winny być trwale czytelnie  
oznakowane (nazwa firmy, dane adresowe i numery telefonu), winny być zarejestrowane, posiadać 
aktualne badania techniczne i świadectwa dopuszczenia do ruchu. Wszystkie pojazdy na dzień  
rozpoczęcia realizacji przedmiotu zamówienia muszą być wyposażone w system monitoringu  
bazującego na systemie pozycjonowania satelitarnego umożliwiający trwałe zapisywanie,  
przechowywanie i odczytywanie danych o położeniu pojazdu i miejscach postojów oraz czujników 
zapisujących dane o miejscach wyładunku odpadów umożliwiający weryfikację tych danych przez 
Zamawiającego 
5) Wykonawca zobowiązany jest do dostarczenia nagrań z kamer Wykonawcy najpóźniej następnego 
dnia po zgłoszeniu przez Zamawiającego nieprawidłowości w odbiorze odpadów komunalnych.”. 
Pytanie 1:  

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga aby system kamer dla pojazdów realizujących 
odbiór odpadów zapewniał pełen obraz dookoła pojazdu bez martwych stref. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 
Pytanie 2:  

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga aby system kamer dla pojazdów realizujących 
odbiór odpadów musi być zbudowany z czterech kamer wg normy IP69K. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 

Pytanie 3:  

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane w realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w urządzenia rejestrujące obraz z rejestratorem  



 

posiadającym pamięć wewnętrzną - dysk HDD min 1TB umożliwiającą zapis danych wideo. Dysk musi 
być zamykany na klucz tak aby wykluczyć dostęp osob nieuprawnionych oraz posiadać moduł  
bezpośredniego połączenia z komputerem przez minimum port USB 3.0 i możliwość podglądu online 
na bieżąco, bez opóźnienia. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 

Pytanie 4:  

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane w realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w urządzenia rejestrujące obraz z rejestratorem  
posiadającym wbudowany czujnik GPS do odwzorowania pozycji nagranego materiału na mapie  
cyfrowej w dostarczonym oprogramowaniu. 

Odpowiedź:   Zamawiający nie wymaga. 
 

Pytanie 5:  

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane w realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w urządzenia rejestrujące obraz z rejestratorem  
posiadającym możliwość zapisu z czterech kamer jednocześnie. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 

Pytanie 6:  

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane w realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w urządzenia rejestrujące obraz z rejestratorem gdzie 
nagrany materiał musi posiadać tzw. „Niewidoczny znak wodny” zabezpieczający poprawność  
i rzetelność zapisanego materiału tak aby nagrany materiał mógł służyć jako niepodważalny  
dowód przed sądem. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 

Pytanie 7:  

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane w realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w cztery kamery posiadające szeroki kąt widzenia (min 
180o),aby poprzez ich odpowiednią kalibrację wyeliminować martwe strefy wokół pojazdu. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 

Pytanie 8:  

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane w realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w urządzenia rejestrujące z twardym dyskiem  
zamykanym na klucz bez dostępu dla osób trzecich. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 

Pytanie 9:  

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane w realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w urządzenia rejestrujące obraz zintegrowane  
ze śladem systemu GPS dla poszczególnych pojazdów, dostępne na jednej platformie dla systemu 
GPS i systemu wizyjnego. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 



 

 

Pytanie 10:  

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane w realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w urządzenia rejestrujące obraz, który musi umożliwiać 
ustawienie alarmów dla wszystkich pojazdów wyposażonych w system monitoringu wizyjnego  
w przypadkach braku zapisu materiału przez rejestrator oraz braku sygnału z którejkolwiek kamer 
zamontowanych na pojeździe. Ponadto, system wspomniane wyżej alarmy ma wysyłać na bieżąco na 
skrzynkę e-mail Zamawiającego. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 

Pytanie 11:  

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane w realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w urządzenia rejestrujące obraz z monitorem  
dla kierowcy min. 7” generującym obraz wokół pojazdu 360° z lotu ptaka. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 

Pytanie 12:  

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane w realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w urządzenia rejestrujące obraz z ekranem kierowcy 
który ma generować ostrzeżenie wizualne i dźwiękowe po wykryciu człowieka (pieszego, rowerzysty, 
kierowcy hulajnogi lub motocyklisty) z wykorzystaniem algorytmów dedykowanej sztucznej  
inteligencji. System musi pracować prewencyjnie z uwzględnieniem mechanizmu predykcji  
wtargnięcia człowieka w strefę ruchu pojazdu. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 
Pytanie 13:  

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga aby system kamer dla pojazdów realizujących 
odbiór odpadów zapewniał dla Zamawiającego podgląd online do pojazdów w czasie bieżącym. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 
Pytanie 14:  

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane w realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w system zbudowany z 4 kamer wg normy IP69K,  
monitora min. 7” oraz komputera (ECU z normą IP30) obsługującego obraz 360 stopni tzw. „widok  
z lotu ptaka”, Zestaw 4 kamer musi posiadać Atest EMC : E zgodny z normą R10, Atest FCC Atest IC, 
być oznaczony CE oraz mieć przeprowadzone testy HALT i zgodność z normą R46. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 

Pytanie 15:  

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga, aby system kamer umożliwiał podgląd kierowcy 
sytuacji wokół pojazdu, na żywo w formie jednego obrazu (tzw. widok z „lotu ptaka”). Jednocześnie 
na monitorze musi być wyświetlany dodatkowy obraz z jednej kamery, np. przód lub tył. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
  

Pytanie 16: 



 

Prosimy o potwierdzenie, że pojazdy wykorzystywane do realizacji przedmiotu zamówienia  
do odbioru odpadów muszą być wyposażone w urządzenia rejestrujące posiadające dodatkową  
pamięć wewnętrzną kartę SDXC min. 64GB umożliwiającą zapis zapasowego obrazu danych wideo na 
wypadek uszkodzenia dysku głównego. 

Odpowiedź:  Zamawiający nie wymaga. 
 

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia 
i odpowiedzi na wnioski Wykonawców.   

 

Wójt Gminy Niedźwiedź  

  mgr inż. Rafał Rusnak  
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